
生徒学校生活アンケート　結果(R04-07月)

生徒：学校生活アンケート：全体集計・分析

№ 評　　価　　項　　目 Ｄ Ｃ Ｂ Ａ 区分 R5-07月

40% 46% 12% 2% 全体 B 74.6%

49% 42% 8% 2% ３年 B 79.1%

38% 46% 15% 1% ２年 B 73.4%

32% 51% 14% 3% １年 B 70.7%

61% 32% 5% 1% 全体 A 84.3%

66% 31% 3% 1% ３年 AA 86.8%

61% 32% 6% 1% ２年 A 84.1%

56% 34% 7% 2% １年 A 81.5%

44% 44% 10% 2% 全体 B 77.1%

50% 43% 6% 1% ３年 A 80.8%

41% 46% 11% 2% ２年 B 75.1%

41% 45% 13% 1% １年 B 75.2%

61% 33% 5% 1% 全体 A 84.5%

67% 29% 2% 1% ３年 AA 87.6%

54% 39% 6% 1% ２年 A 81.8%

61% 30% 8% 1% １年 A 84.0%

59% 33% 7% 2% 全体 A 83.0%

64% 33% 2% 1% ３年 AA 86.6%

54% 36% 8% 1% ２年 A 81.3%

58% 29% 10% 3% １年 A 80.9%

50% 38% 9% 3% 全体 B 78.4%

51% 41% 6% 2% ３年 A 80.8%

51% 37% 10% 3% ２年 B 78.7%

48% 34% 13% 5% １年 B 75.2%

55% 35% 7% 3% 全体 A 80.8%

61% 35% 2% 2% ３年 AA 85.1%

51% 38% 7% 4% ２年 B 78.5%

54% 31% 11% 4% １年 B 78.4%

41% 42% 14% 3% 全体 B 73.5%

37% 49% 11% 3% ３年 B 73.1%

44% 37% 16% 3% ２年 B 73.6%

43% 39% 15% 3% １年 B 73.9%

20% 32% 30% 18% 全体 C 51.6%

18% 35% 29% 18% ３年 C 51.2%

18% 31% 31% 20% ２年 D 49.3%

25% 30% 29% 16% １年 C 55.0%

27% 37% 24% 12% 全体 C 59.6%

28% 40% 21% 11% ３年 C 61.2%

24% 30% 31% 15% ２年 C 54.7%

28% 43% 19% 9% １年 C 63.5%

40% 43% 13% 4% 全体 B 73.4%

42% 48% 9% 1% ３年 B 76.8%

43% 42% 11% 4% ２年 B 74.7%

35% 39% 20% 6% １年 C 67.6%

⑤先生方は 親身に
なって相談にのって
くれると思う（将来の
こと・勉強や学校生
活・困っていることな
ど）
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⑦先生方は 誰一人
見捨てないように 生
徒にかかわっている
と思う

⑥先生方は 自分の
ことを ちゃんと理解
してくれていると思う

知

⑪先生とクラスのみ
んなが一緒になって
真剣な授業になるよ
うにしてる（学びは
団体戦）

⑩自ら計画的な家
庭学習に取り組んで
いる

⑨「轍(わだち)ノー
ト」を活用して、自分
の生活を振り返り、
目標を持った計画的
な生活ができるよう
にしている

⑧自分の学習状況
や結果（成績）を振り
返り、学習方法を工
夫しながら学力を上
げる努力をしている

知

知
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価
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①教育目標「真を見
極め 未来を拓く創
造力 清く気高く　健
康な生徒」を意識し
て、名護中生として
の「自覚と誇り」を
持って行動している

学
校
行
事

②学校行事（新入生
歓迎会･運動会･合
唱コンクールなど）で
は 一致団結・絆を
大切にし、行事の成
功に協力している

教
育
目
標

生
徒
会

③今年度の生徒会
スローガン「仲間を
思いやり 絆を深め
一人一人が輝く ＴＥ
ＡＭ名護中」や“３つ
の重点目標”を意識
している

④先生方は 自分た
ちのために 力を合
わせて よく努力して
いると思う

先
生
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AA：85.0以上

Ａ：85.0未満～80.0%

Ｂ：80.0未満～70.0％

Ｃ：70.0未満～50.0%

Ｄ：50.0未満～40.0％
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№ 評　　価　　項　　目 Ｄ Ｃ Ｂ Ａ 区分 R5-07月

評
価

達成率(%)

AA：85.0以上

Ａ：85.0未満～80.0%

Ｂ：80.0未満～70.0％

Ｃ：70.0未満～50.0%

Ｄ：50.0未満～40.0％

42% 44% 12% 2% 全体 B 75.3%

42% 44% 12% 2% ３年 B 75.5%

47% 41% 10% 2% ２年 B 77.9%

36% 47% 14% 3% １年 B 72.1%

31% 35% 22% 13% 全体 C 61.1%

33% 41% 16% 10% ３年 C 66.1%

29% 33% 24% 14% ２年 C 59.0%

30% 29% 26% 16% １年 C 57.7%

59% 35% 6% 1% 全体 A 83.6%

62% 33% 5% 1% ３年 AA 85.5%

57% 36% 6% 1% ２年 A 82.8%

57% 35% 7% 1% １年 A 82.4%

69% 21% 8% 2% 全体 AA 85.8%

68% 24% 6% 2% ３年 AA 86.4%

69% 20% 8% 3% ２年 AA 85.0%

70% 19% 9% 1% １年 AA 86.0%

59% 34% 5% 2% 全体 A 83.3%

64% 33% 2% 1% ３年 AA 86.6%

56% 37% 6% 2% ２年 A 82.0%

57% 32% 9% 3% １年 A 80.9%

82% 14% 3% 1% 全体 AA 91.9%

82% 16% 2% 0% ３年 AA 93.6%

76% 17% 4% 3% ２年 AA 89.0%

86% 8% 5% 1% １年 AA 93.5%

49% 40% 9% 2% 全体 B 78.7%

53% 37% 10% 1% ３年 A 80.2%

44% 44% 8% 3% ２年 B 76.8%

51% 39% 9% 2% １年 B 79.3%

60% 33% 6% 1% 全体 A 84.2%

66% 31% 3% 1% ３年 AA 87.2%

58% 34% 7% 1% ２年 A 83.0%

57% 33% 7% 2% １年 A 82.0%

58% 28% 9% 5% 全体 A 80.0%

66% 26% 4% 4% ３年 A 84.8%

53% 31% 11% 5% ２年 B 77.4%

56% 27% 11% 5% １年 B 77.9%

49% 35% 13% 3% 全体 B 76.7%

51% 34% 12% 3% ３年 B 77.4%

49% 35% 14% 2% ２年 B 76.8%

47% 36% 14% 3% １年 B 75.7%

49% 37% 11% 3% 全体 B 77.2%

53% 37% 7% 2% ３年 A 80.4%

46% 38% 13% 3% ２年 B 75.5%

47% 36% 13% 4% １年 B 75.5%

徳
⑱誰にでも 気持ち
のよいあいさつを 心
がけている

徳

⑰自分は、ＬＩＮＥや
ＳＮＳ(スマホ･タブ
レット･携帯など)で
で 人の悪口や相手
が嫌な気持ちになる
ような書き込みをし
ない

知

⑬月や年間の目標
読書冊数を意識して
本を借りて読書して
いる

徳

⑯人の立場や考え
を理解し、話し合っ
たり、協力したり、助
け合ったりする、よ
い人間関係がつくれ
るように心がけてい
る

徳
⑮名護中学校は い
じめを 許さない学校
である

徳

⑭学校生活では、規
律（学習規律・生活
規律）や決まりを守
り、正しい行動をす
るようにしている

知

⑫話し合いの場では
みんなで意見を出し
合いながら、自分の
考えを深めている

体

㉒健康診断や歯科
検診の結果を振り
返って 健康のため
に何をするべきか考
えている

体

㉑自分の体調をよ
い状態にするために
日頃から食事や生
活リズムに気をつけ
て行動している

部
活

⑳部・同好会での活
動が充実し この部・
同好会でよかったと
思っている（入部し
ている人だけ回答）

徳

⑲時と場や相手に
応じて、礼儀正しい
行動と言葉に気をつ
けている
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№ 評　　価　　項　　目 Ｄ Ｃ Ｂ Ａ 区分 R5-07月

評
価

達成率(%)

AA：85.0以上

Ａ：85.0未満～80.0%

Ｂ：80.0未満～70.0％

Ｃ：70.0未満～50.0%

Ｄ：50.0未満～40.0％

45% 34% 17% 4% 全体 B 73.4%

45% 33% 17% 5% ３年 B 72.5%

42% 37% 18% 3% ２年 B 72.3%

50% 30% 16% 3% １年 B 75.7%

60% 31% 7% 2% 全体 A 83.0%

65% 30% 3% 2% ３年 AA 85.9%

57% 33% 7% 3% ２年 A 81.5%

57% 32% 10% 1% １年 A 81.3%

34% 26% 23% 17% 全体 C 59.3%

30% 25% 21% 24% ３年 C 53.5%

33% 29% 25% 13% ２年 C 60.5%

41% 25% 23% 11% １年 C 64.9%

地
域

㉕区などの地域行
事（運動会・祭りな
ど）には　よく参加し
ている

進
路

㉔自分の家族は 自
分の進路や将来の
ことなどについて 話
し合ったり相談してく
れる

体

㉓体力テストなどの
結果を振り返りなが
ら、体力向上を意識
して、運動や体ほぐ
し等を心がけている
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